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AMIETHTRERE > WFEHER > AR ErHEEFERER D #& -
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std::ios::sync_with_stdio(false);

std::cin.tie(nullptr);
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A BEE

Problem ID: RockPaperScissors
Time Limit: 0.5s
Memory Limit: 16MiB

INRIFEEERIUERE - RILREE T FEE !

E%# %ELX"F‘%EE‘-.““ :

1. ITEEREAERIRTC - FREIIES - BB IRRT - JERFRETF > FAR=BE
& EPJ’E#J&SSE’J °

2. AR AIEERERAN 0 FREFEZRZHE > ERBERRNRAER

3. 1 | EEEEHREEN » FAMESFINSENK > BREERIEIF -

PAM > ZEEREHRIER > NRREARRBIVBERANMR—BST > hmE E0RHB > %
mAE > AEmET)  BEER—2 > MESEAE  ERTRAULHTIHERE -

BEILBERE  AMMASE T/ IARIERTIFED > FREFBECHT o XTI b RA
B~ c R MVRHT d REIT] e REE~ f Rfpo

AITENTE %fi'l‘%iﬂ?  RRZFER/IVAE D » BIRERNMAEZEA/NA » AlEHIRR D EHifth
&5 EER > WHNAAEE -
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E—TEE=EEEH a,b, c» PRIRRMETHRET] « GEEMH ©
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— mﬂj —

W —EEH > ARMEZER/NANED > SRERUAESESN > AlEdiR&DEMNE
5o

— BARS —

» 0<a,b,cde, f<10'
»a+btec=d+e+f
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— FEH -
mIE DB ERIMR

1 0 BHIE AR
2 30 b=c=0H a<10°
3 30 e=f=0Rd<10°
4 20 a,b,c,d,e, f <10°
5 20 mEESMES

— gBHlEmA —

321

123

— gl -
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B. £B%EY

Problem ID: BirthdayGift
Time Limit: 0.5s
Memory Limit: 64MiB

SRENMENER > A/MENBEBREFNMEEEEFEFGMNERRY | NMEBEH/NME
KET A n REFHEHL > HR% | REFHNERS o SREFHERESERH -

MEMBERATRR—RFEH LFrENE FEHEG/IME » BRA THAE > AR RIEERY
fth > ERBRAE TERRENEEM -

tITHESIME—H ¢ THFRE > BMSECREEZEMERF - BRAERNYT | [FME—BEM
B BSIEEEEE ) NMEBBARNBS T Y/ MEBEWERF -

BfthalE—LEEX !

1. NEEWFIB R FRU AR ILEE

2. MEBEMFMERFHBERARBNEE c HE8A L o R MEBBFAFERKS
B> tAFZBEHRERSE

ZAm  MER—EIFEBIA » BItREZMEMEL » —HAEZVEBESRAUNG/NMEEE
He B MBS o

— A —

BWABMIT

F-TESZEERH n, ¢, b DHIRREFHNHE - EENFAEEN/MESETLUERIEE -
BZIEE n BEEH a1, a9, ..., a0, HHP a; KKRE « HEFHIERE -

— B -

BH—EREH > TR —HEZVEBEEARAUGS/NMEEENENK -

— BARS —

1<n<25x10°
1§CL@§109
1<e<10?
0<k<e
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— FEFE —
REE DB ZEYMREE
1 0 #F@mAEHL
p) 14 Ek=0Bn<4x10°
3 7 n <100
4 19 n < 3000
5 40 n<4x10°
6 20 EEAIMEE
— EFEA —
8 10 2

53121423

— gBflgmt —
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Seb A
C. REEIFH
Problem ID: Friendship

Time Limit: 1.5s
Memory Limit: 128MiB

MEREEERE > MMEVBRNGEIBELLIRGT - I TIRAARELMIARBES ?
MRERE > WHFEARHE » ARERLENRE - EREEN KR GRE - IRE—ER
AHVEHREH - BEABAKRS » BEARKRLERD » BETRREAFRZHEEIENERT » 732
BRFNEH LRSI RASERRRENAERK - MR » (RARKIEEDIAEREK
BURE R EERIE - FHIL > MMERARSHIRERRESR MRRAR) N P9RKHE » LHRBAAR
HEEZ -

WU EELIER BERIRR » #8F TRaEIF (Friendship Paradox)] o

BLMNEFERS > E—HERF > BRAMEHR > A#DH S 40 & 10> BEASEHIR
BTGNS 25 - BEMRIREEMERETRE > tEBERMARMN HRHIEERE 2D
A?1 > ABRRBFESENERETTIING > FELSREBRERAARE  ULEHFME >
frE 0.8 BIHERFE 40 BIFFE 0.2 PIHXRBE 10 NER > RRBEAERNAETIE9S
0.8x404+0.2x10=34-

PRItz AEERAZREBECHNEERRES > HINEERGETRWIL - MRE—(EEE
R ZEBENEER 15 88 m3—EREERE - 88 FEZTR % WSS EESREE
BiEESRERP > KB % FUREEEREERE -

FrA > ERMIEE R H FH ©

FERNEZEBEG B n BA> BEERES 1 B n> TBEFPE m HERREE% > SHAB
REAGRESHT 0,0, KF¥ a; B b; WAk > MAARBGEEEMAN ALt b, 1ERE a;
HARK - I UREBEARBAFRAEEE > TEIEREMA%G a,,0;, B> FEEES—ERREAR
a;,bi(i % ) 8 (ai,b;) = (a;,b;) F (a5, bi) = (bj, a;)  BIMHRBSEAELE—E
ARk > BPEIATE [1, n] BRARMEE o> BPAEE (0, b) BB o, = H b =x o
AREEN v B2 y NER > REE v,y 2BEEFEEENBRBAGRARKIL > UHMEWR z, 2~
2,y FEBRKRRE B v,y REBRKBFNE v B v MAEEK -

REMREBENE > EREFEENE n AAP > BEZOAERHSE ThkEFR  UHREEZ LA
TR REE] KX TECHAR#E] - ARREtHT S REIFHOAZ > MkFH L
BLEE AR ©
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WMABZIT o
FTESMEERHR n, m > DRINREZEPHARURARBENEHE
BTRA m 17> BITESWMEEES ), b > K ;, b; BEERRRHE -

_mﬂj_

EHmIT ©

BF—1TEE—EERH L KREFEPHFEPRIFHIIAS o

FTTEE kAR KK F EFTSHERIFHHANRSE 0 BNEIKREE o
& k=0 RBaUR@EHEE—1T

— BIAPRS —
s 1 <n<2x10°
» 0<m< mz’n(”<n2_1), 10°)
w1 S Qj, bz S n
— FEHE —
R DB IR
1 0 EEHEHAHS
2 15 m ="l
3 15 n < 100
4 15 n < 5000
5 15 m < 10000
6 40 EEEINRE
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— SBfIEREA —

HWHIAE 1 3Re8:
weEA 1 B 5 MADRIA 2,2,3,3,2 Bk °

HARss | WARGSES 2,3 AR > the TARRNTERE & 20 = 2 Kitth
MBS 2 o

HP#RSES 2 MARGISES 1,4 MARRR > e TRRMTIEMREU & 250 = 5 ARt
MIBARE 2

HAPRTEA 3 WARGSS 1,4,5 MARBR » thi0 TIRMTIBES & 252 =1 /)
FMIAIARR S 3 °

HeRsEs 4 MARGIES 2,3, 5 WARBRR > il TAARKFERRS 2 2552 = 15
FRIBAR S 3 o

HAPRSEA 5 MARESES 3,4 WARBRR » e TARNTEMESL 5 252 = 3 At
MIBRRE 2

FULSEE 3 BEAKN TRENTHRREL BEARECHARE DRAERRES 1,2,5 BA -

FHIAIE 2 3Re8:
EeEa 13 9 ARG 1,1,2,1,2,2,3,3, 1 @k o

RILB&HE 6 BAN RN TR BEAR B SRS > SRIAEES 1,2,3,4,6,9
BOA o
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D. BEHRBENE

Problem ID: Collect
Time Limit: 1.0s
Memory Limit: 128MiB

Same FAXBEENAES » EBZRE LNEEHMSEROIBE | REFEZTEHE B
SEWFAENEHE Same AR RIENZ EERMEIKA

BERE ENETFIIMURA n EER—ESNENER > 27 HEWAE > Same KELHERK
FiRaEs 1 2 n - MRMFESE « IEE > PEMERWEIRIZLBEHE « MAUUERE o
(LEEE a; > 0) Vi ; BRZ > B—EHEEEAMNEE » MNRME—RIKAFLAT
BEHE  ERER|EARNZEEZEFAMEHEATRNGME » FILERMASRMILENR
BE > ATHEHE > Same BBEEXTBRENEE ¢ 1Y o, THEE > ARCEFEEX T
BIRE |q;] (a; WEEE) T ME—EHE i B o; & 0 KRCBEBEHER > FFUKEITHE
TEOFEFRKEARE -

AIAER  E—RWHEF > SEHENESREBRBHIAGINI—K > IR » EXETE
KEBHNEHE » TAFEEWETEEAKE -

EREADHERENGZE > AMERELR °

£—%& : it Same BAER » ERERREN » MEEEEIT 55688 MHiZE o BEAM
IZEEAKH > FRAthE RISt 2R A G E—EHERERIEMNEER > MER—RNERRZ ©
7T o HRLEER » W& ¢« > A UTEE » 7B FEIEHE « — 1 HEE ¢« + 1 - EFREEER
BERBNEE - RAERBNMAAEEE 1 Bl n Ao

$EF MR Same ELR T BEREHMFI > MR EHE 1 REE n > tERLUEETEE y
sk BL 5158 B35 WHEEE y itHE 1 BHIEHE n REREHE n &
#iEHE 1-

# 7 B EE ERITER RS » BRCRREIEE T BB EREE > Same ERBERSMEF
ARSI - R—BItAMhE 101 5T > tATLUERSIBIRTRRIEERS - BRI LitmERES
EFREH RS  RKEETAMBENEEALRIE - MRRSRE Same B 1010 + £ 7>
B k MEMERILTEFRG -

A Same AARBENT » AtBEFREMSEXAEH —RKERSERDIZDE - th
ESTERAN L He
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D. BZREENE

BWABWIT

B—1TES=EEEH n, 2,y DAIRKKREERE LNEHEHE « BR—RGEENER £
e—x TBL 3% &M -
BTTEE n BEEH a1, a9, ...,a, > BEWMEBFR ©

_mﬂj_

L —EEE 0 AR—RURERT IR EIRIE KRS ©

— BARSE —

—109 S a;

— FEH -

1<n<2x10°
0<zx <10
0<y<10"

< 107
RBELE—E a; > 0

wmaE DHE

EEPINEL ]

[
o

18
18
20
10
10
10

7

7

O 00 NO 1T &~ WD

EHIE AL

n < 3000
r=0,y=108 B n<5x10°
y =10 B n <5 x10°
x:y:OEn§5><105
r=0H8n<5x10°

r=y Bn<5x10°
n<5x10°

SEEEI MR
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— gEHEA 1 -

5 10 20
20 5 -5 30 30

— gEflgEt 1 -
50
— HEFI@WA 2 -

800
10 -15 10 -20 15 -10 10 -5

— gEflEH 2 -
20
— gEFEA 3 -

5 10 100
15 20 -10 30 5

— et 3 -

30
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— SBfIEREA —

EEAE 1 =R19A:

EEHE 1 AERL > WrE 20 e

A=A 20 oHEsk BL FIERIHE 5 4E 30 o

AB M 10 THERstiEERIEE 4 83 30 T e

MERURHE - RRNEIMNEREE 20 - 20+ 30 - 10+ 30 =50-

HHAE 2 REA:

EEGE 0 AR > WINEaRE 10 Tt e

BT 0 cHEkstZERIHE 50 WE 15 T e

B 0 TERMEHIHE 6> HRNELEBRHE 6 THKREUBRE -
ABX(T 0 cHEkst2ERIHE 70 W3 10 T o

AT 0 THERAIZHIEHE 8 WIKEUARE 5 Tt o

A=A 0 oiEsk BL IERIHE 10 W3 10 T o

MR > RERBEINEER —104+154+10—-54+10=20-

EHAE 3 FREA:
EEHE 4 SRS - 1hE 30 e
EEERIEE - &RNEINEEERZ 30 Teo
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E. TRX

Problem ID: RainyDay
Time Limit: 1.5s
Memory Limit: 128MiB

MFRXTEEH  FHIFAIR
HABUHTRIR BHARRE
ATERRENEE ZR[PEAE
AFBER IR ERERERRE

BN TREFE AR » ERERKEIRESARAR » HAREE » SXEMMN—FFLESA >
thfSFEE 7T ERTERB AR ENSERE 8 A 551 B -
FEItERBEFEIE TS > MAPEFIT -

NERBIR SRR
ERRBVIRAERIRERS
REZK REZR
7 RS A RAIRE R |

BREREDTRL  HRAKR TN BLE&ER T AKRIVNKG - EERINREAEENN
B URATE—RER L > EROKOAUNERR > BIER 0> MBEARER n o Z5ME LHEE
YR > BERNRERE > #AKG > ER ¢ LRKRKNG a; °

R7E > ERRKEUMEER 0 H¥ > OtS LRHRES 0 - BEMRGERERE > 5—
Syt USRS M S BB IERE (RS MBS HEERES £ M—F » BRIt eI AR EEAR @ B8N REAR
i+ ke

AR ERARERRE » Rt~ EEHER 0 2ER n BEE > Bihe] UASGEN S
E o

[FRBRBAPZHEFRGTAR=ZARE > URSHRAEHEARLEER » Bl L—R5KIX
HRIRFEREEAMELE > AILSEIA T4 ©

HEERRANA v KBRS & > BRIEHERNS v BIKTE > LATMBASZ—EK/)
7y BKIRS > SHEREER/NS v BIKTE > BERES 1 K> MEEERIKIEEREREM vy
BYRIRE o PATE mfE/KTERRRER » KTEMRHETE —EEEEEHBARMR - SEEREE
1o AKIEEEFEMABREEGINGE - ISR - EEFRIEER « BHERES b S RBIER
i+ ko thaosREEEM 2° aa,4), o

HRNERXESEEASERRZER - At A EREERFHREREEY - SIRGFthEthZiEE
Fn B HREREAINUZSD -
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— A —

BWABWIT

E-1TES—EERH n > ARBEBIER -

B2T8E n+ 1 EERH ag, a1, a9, ..., a, > NREEBEEE LKITHIK/)
— B -

WH—EEEH > ARERIEEREFAIENR/IVEARE

— BARS —

n 1 <n<2x10°
= 1 <q <109

- FEFH —

wmIR DB KRIMEF
1 0 #EfiEm AL
2 8 a,<2Hn<10°
3 12 n <20
4 15 n < 3000
5 35 n<10°
6 30 #EEAIMRHI
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— EHIEA —

5
2 1000 1000 1 1000 3

— EBflgmt —
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F. fxERRERE

F. BERIRRE

Problem ID: ShortProblem
Time Limit: 1.0s
Memory Limit: 128MiB

BWA—E n o HEE 2" BRI 107 + 9 KRS
— A —

WARE—1T B2 —ERH n > SHRWHEBFL -

Bt 2" Bl 109 + 9 BoRREK o

— BARS —

s 0 < < 1010000000

— FMEFE -
4EEE DB ZEIMNEE
1 0 EflsALL
2 25 n <107
3 25 n < 10
4 25 n < 107000
5 25 EEESMNREI
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— @A 1 -
10

— gEflEme 1 -
1024

— @A 2 -
30

— gEfflEme 2 -
73741815

— SEHIsRAA —

EEAE 1 =R1A8:
210 = 1024 -

61 2 A
230 — 1073741824 > B 10° 4+ 9 pogREs 73741815 o



